

东营市第三届人民代表大会第二次会议决议

(1994年1月24日通过)

东营市第三届人民代表大会第二次会议关于《政府工作报告》的决议

东营市第三届人民代表大会第二次会议，认真审议了张庆黎市长代表市人民政府作的《政府工作报告》。一致认为，报告实事求是地总结了1993年的工作，明确提出了1994年政府工作的指导思想、主要任务、工作重点和措施，符合我市实际情况，体现了党的十四大、十四届三中全会、省六次党代会和市委第一次党代会精神，决定予以批准。

大会认为，1993年市政府在市委的正确领导下，以邓小平同志建设有中国特色社会主义理论和党的十四大精神为指导，坚持党的基本路线，开拓进取，真抓实干，全面完成了市三届人大一次会议确定的各项任务。国民经济和各项社会事业取得了显著成绩；改革开放步伐加快，黄河三角洲开发步入了新的发展阶段；社会主义精神文明建设、民主法制建设和廉政建设得到加强，城乡居民的物质生活水平进一步提高。会议对市政府一年来的工作表示满意。

大会指出，1994年是经济体制改革整体推进和重点突破的关键一年，也是加快实施黄河三角洲开发跨世纪工程的重要一年，全面完成本次大会确定的各项任务意义重大。各级政府要全面贯彻党的十四大和十四届三中全会、省六次党代会和市委第一次党代会精神，进一步解放思想，实事求是，抓住机遇，加大改革开放力度，加快经济发展速度，推动全市国民经济和各项事业再上新台阶，为加快实施黄河三角洲开发跨世纪工程迈好关键的一步。

大会强调，各级政府要坚持以经济建设为中心，集中精力抓好经济工作，确保我市国民经济持续、快速、健康发展。要把农业放在经济工作的首位，继续强化农业基础，搞好水利建设，加快农业综合开发，提高农业综合生产能力；大力发展高产优质高效农业和乡镇企业，全面振兴农村经济，切实增加农民收入，减轻农民负担。要在支持石油工业发展的同时，坚持内涵外延并举的原则，充分发挥资源优势和区位优势，大力发展石油化工、盐化工，集中力量抓好骨干企业，培育提高主导产业和优势产业，

努力提高我市工业整体水平。要国家、集体、个人一起上，加快发展第三产业。要继续加强基础设施和城市建设，为全市经济腾飞创造更好的环境。要更好地贯彻“教育立市、科技兴业”方针，大力发展科技教育事业，不断提高劳动者素质，推进技术进步。要切实加强环境保护，合理利用自然资源，严格控制人口增长，在发展经济的基础上，逐步改善人民生活。

大会强调，必须以建立社会主义市场经济体制为目标，抓住机遇，加快改革开放步伐。要以转换企业经营机制为重点，深化企业改革；以稳定家庭联产承包责任制和双层经营体制，完善社会化服务体系为重点，继续深化农村改革。强化宏观调控，在计划、投资、金融、财税体制和社会保障制度改革等方面有新的突破。进一步扩大对外开放，加快开发区建设，加速发展外向型经济。

大会强调，各级政府要认真贯彻“两手抓、两手都要硬”的方针，在抓改革开放和经济发展的同时，切实承担起维护政治稳定和社会安定的政治责任，大力加强社会主义精神文明建设和民主法制建设。进一步搞好“三五”普法教育、社会公德教育和职业道德教育，努力提高全体公民的法制观念和依法办事的自觉性。要严格执行法律和依法行政，强化社会治安综合治理，依法严厉打击各种犯罪活动，坚决查禁社会丑恶现象，为改革开放、经济建设和油田开发创造良好的社会环境。要深入开展反腐倡廉斗争，纠正部门和行业不正之风，推进廉政建设。要深入开展军民共建、工农共建精神文明活动，增强军政、军民、工农团结。

大会要求，各级政府要进一步解放思想，切实转变职能，提高领导水平和工作效率；廉洁从政，爱民敬业，求真务实，真抓实干，创造性地做好各项工作。

大会号召，全市人民要在市委的领导下，以邓小平同志建设有中国特色社会主义理论和党的基本路线为指导，振奋精神，团结奋进，艰苦创业，为加快实施黄河三角洲开发跨世纪工程，推动全市经济和社会事业再上新台阶而努力奋斗！

东营市第三届人民代表大会第二次会议关于东营市1993年财政决算和1994年财政预算的决议

东营市第三届人民代表大会第二次会议经过认真审议并根据市人民代表大会财政经济委员会的审查报告，决定批准市人民政府提出的1993年财政决算和1994年财政预算，批准市财政局局长韩正法所作的《关于东营市1993年财政决算和1994年财

政预算草案的报告》。会议要求市政府按照新的财政体制相应研究制定我市对县、区新的财政体制。会议授权市人民代表大会常务委员会审查批准1993年市级财政决算和1994年市级财政预算。

东营市第三届人民代表大会第二次会议关于东营市人民代表大会常务委员会工作报告的决议

东营市第三届人民代表大会第二次会议，听取和审议了刘晖主任代表东营市人民代表大会常务委员会所作的工作报告，决定批准这个报告。

会议认为，换届以来，市人大常委会在市委的领导下，深入贯彻落实党的十四大和十四届三中全会精神，坚持党的基本路线，全面落实市三届人大一次会议的决议，紧紧围绕经济建设这个中心，认真履行宪法和法律赋予的各项职权，扎实有效地开展了各项工作。

在审议决定重大事项、实施法律监督和工作监督、任免国家机关工作人员以及联系代表、开展调查研究、加强自身建设等方面，都有了新的进展，为推进我市民主与法制建设，保障和促进改革开放，加快黄河三角洲开发建设做出了积极贡献，发挥了重要的作用。

会议对市人大常委会一年来的工作表示满意。

会议要求，在新的一年里，市人大常委会要以邓小平同志建设有中国特色社会主义理论和党的十四大精神为指导，深入贯彻党的十四大、十四届三中全会、省六次党代会和市委第一次党代会精神，全面落实市三届人大二次会议确定的各项任务，

强化中心意识和机遇意识，认真履行宪法和法律赋予的职责，更好地发挥地方国家权力机关的作用。

要紧紧围绕经济建设和建立社会主义市场经济体制，及时审议决定重大事项，促进全市经济快速发展，推进社会全面进步。

要强化法律监督和工作监督，努力提高监督实效，确保法律法规的贯彻实施，为深化改革，扩大开放，加快黄河三角洲开发建设创造良好的社会环境。

要加强和改进人事任免工作，监督和支持“一府两院”开展反腐败斗争，加强廉政建设。

要密切同代表和人民群众的联系，积极组织代表和人民群众的联系，积极组织代表开展评议等活动，充分发挥代表的作用，保证民主渠道畅通。

要继续加强常委会自身建设，进一步解放思想，求真务实，开拓创新，努力开创人大工作新局面，为推进社会主义民主与法制建设，加快实施黄河三角洲开发跨世纪工程，促进市和油田经济及社会的全面发展作出更大的贡献。

东营市第三届人民代表大会第二次会议关于东营市1993年国民经济和社会发展规划执行情况与1994年计划的决议

东营市第三届人民代表大会第二次会议经过认真审议，决定批准市人民政府提出的1994年国民经济和社会发展规划，

批准市计划委员会主任张振志所作的《关于东营市1993年国民经济和社会发展规划执行情况与1994年计划草案的报告》

东营市第三届人民代表大会第二次会议关于东营市中级人民法院工作报告的决议

东营市第三届人民代表大会第二次会议批准聂绍光院长作的《东营市中级人民法院工作报告》。

东营市第三届人民代表大会第二次会议关于东营市人民检察院工作报告的决议

东营市第三届人民代表大会第二次会议批准李君检察长作的《东营市人民检察院工作报告》。

稳固农业基础 强化重农举措

丁庄乡农业产值比1992年增加一倍

广饶讯 广饶县丁庄乡党委政府强化农业基础地位，坚定不移地把农业放在经济工作的首位，全乡农业生产呈现出强劲的发展态势。棉花生产连续两年在全市夺魁，受到市委市政府表彰。1993年粮食总产3000万公斤，创历年最高水平；棉花总产1100吨；林、牧、副、渔各业兴旺发达，全乡农业总产值达6000万元，比1992年增加3000万元。

在发展市场经济大潮的涌动下，该县乡政府不断加大措施，推动农业再上新台阶。他们利用多种方式，广泛宣传农业在国民经济中的地位，在全乡形成了人人重视农业、关心农业的良好氛围。乡成立了农业生产委员会，从乡到村都由主要领导抓农业，把农业生产列为干部的主要政绩；在资金十分紧张的情况下，调整资金投向，压缩其它开支，优先向农业投入。为加强农业基础设施建设，改善农业生产条件，大力兴修农田水利。近5年来，先后用于农田水利建设的资金达1300万元，工日900多个，开拓土石600万立方米，共完成大小水利工程1000多项，使全乡基本实现了沟沟相通，渠渠相连，旱能浇、涝能排。投资130多万元，修复了一处变电站，维修了高低压线路，解决了农业生产电力紧张的问题。

乡党委政府还抓住“两黄”开发的机遇，向荒碱地进军，向荒碱地要粮棉。从1990年以来，每年秋种结束后，调集一万多名劳力，数百台机械，大规模地投入农业开发，开发区实行“沟、渠、路、林、桥、闸、涵”七配套。目前，全乡已开发荒碱地7.33万亩，开发区共增产粮棉700多万公斤。

该乡不断优化产业结构，走高产、优质、高效之路。发挥本地优

俏女也需巧妆扮

郭本东

前不久，笔者到某企业采访，这家企业的经理告诉我这样一件事：他们厂生产的工艺品，经营情况很不理想，产品滞销严重。但是，被外地某厂买去后，稍一加工，换上新的包装，便畅销货。

对此，笔者颇有一番感慨。这里咱们暂且不论外地那家工厂购买他人产品，换上自己包装，是否违犯有关法律法规，单这一做法本身就值得我们深思。多年来，我们的许多工厂、企业在强调产品质量的同时，似乎忽略了一个大问题，这就是产品包装。在产品研究、生产规模上无论投入多少，似乎都是天经地义的事，而在产品包装上想搞些研究、投资何其艰难！因此，我们的一些产品包装，有的几年一贯制，有的甚至十几年还是那副老面孔。

俗话说，俏女也需巧打扮。商品也需精美包装。而且，时代在发展，社会在进步，产品的审美观点、生活情趣也在不断发生变化，产品包装也应随之不断更新换代。纵观全国名优产品，它们为何畅销不衰，除了上好的产品质量外，还在其有精美的包装。当然，我们强调产品包装，并不是让企业产品一味地讲究外在形式，而是指在产品质量过硬的情况下，讲一点装潢艺术，如果不讲质量过硬，只图外表美观、所谓“金玉其外，败絮其中”，迟早会被消费者识破，自己砸毁自己的牌子，这样的事例并不鲜见。

因此，作为一种商品，生产者既要讲求过硬的质量，也要讲究美观的包装，这样才能达到两全齐美，也才能在激烈的商品竞争中赢得更多的顾客，创造更大的经济效益。



广饶讯 广饶县花边厂开发研制的广饶县花边厂开发研制的机工百带丽，通过省级鉴定。该厂在开发研制中，广泛采用国外先进技术和设备，成功地将机工百带丽的工艺结合起来，它不仅保持了手工百带丽的艺术欣赏性，而且比手工百带丽工期缩短了3倍。

本通讯 我市运管部门更新观念，开拓进取，充分发挥国营、集体、个体、私营、合资等各个方面兴办道路运输的积极性，运力大幅度增长。

截止去年12月底，全市非营运车辆20743台，营运车辆发展到11685台，全年货运量1480.7万吨，货运周转量144024.2万吨公里，

分别比1992年增长18.8%和12.8%；客运车辆发展到180辆，其中中、高档客车480辆，卧铺客车12辆，出租车270辆，不仅数量比1992年增加198辆，而且中、高档客车所占比重明显增加。全市共开行客运线路75条，其中跨省市15条。(宋清华)

四通八达公路网 车轮滚滚运输忙 我市公路运输事业生气勃勃



市引黄灌溉局为确保油田生产和城镇生活用水，缓解春季用水紧张，组织职工160余人上阵护堤破冰，确保引水畅通，经半个月奋战，抢引黄河水2800万立方米，广南、耿井两大水库蓄水达到设计库容。(画连生 摄)

风湿、类风湿关节炎的克星

风湿、类风湿及各种虚性病症长期困扰着人们，严重危害人类健康，机体免疫系统紊乱是导致这些疾病发生的根本原因。

大力神是一种适应原样的免疫双向调节剂，能合理调节人体气血阴阳的盛衰，可促进机体细胞DNA、RNA的合成，刺激免疫细胞的分裂，使衰退或亢进的免疫功能从紊乱状态中自我调节达到生理平衡。

大力神

本品主治风湿、类风湿关节炎、肝炎、神经衰弱、失眠、性功能减退、肾炎、各种虚性病症等，无毒副作用。

- 中国公认名牌产品，第八届美国匹兹堡发明与新产品博览会金奖
- 中国消费者喜爱奖产品，全国七·五星火炬成果博览会金奖，全国抗衰老物会金寿杯优秀奖

广西宙宙制药有限公司出品(原广西钦州制药厂) 地址：广西钦州市钦州湾大道
电话：223888 电挂：2262 邮编：535000

